1. TiopaHnTOBI piBHAHHSA

1. Posp’si3aru piBHsIHHS B HLJIMX YNCJIAX:

i) x*+1=3y; vii) x* 4 5y* = 112233;

i) x* — 2y* + 8z = 3; viii) 35x* + 24y3 = 100000;
i) x* +x + 10y = 20004; ix) X{ 4 X3 4 -+ x{, = 1999;
iv) 83 —13y3 = 17; x) —x*+ 7y +6 =0.

2. Insa axux a € N icayiors Taxi x,y € N, mo x* +y? = axy?

Posp’s3atu piBHAHHS:
X2 —=3xy+2y* =387
Xy =x+y)sZ
X xy?—-72=087Z
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6. x —y* =4, iey € N, x — upocre.
7. xy+xy?—72=087Z.
8. x>+ 3y? =36 —4xy B Z.
9. x(x + N(x+7)(x+8) =y? B N.
10 4+ (x+ 1P+ +(x+72 =y Z

2. Tpoxu ippalfioHaJbHOCTI

1. Tosecru, o uncio V2 + v/3 — ippanionasbhe.

2. Yu 000B’s13KkOBO cyMma, Pi3HUI, JIOOYTOK, 4acTKa JIBOX IppallloHaJbHUX YUCEJ
Oy/e ippalllOHAJIbHUM YHCJIOM !

3. HepiBaoCTI
a’+3

1. Jljst mificHOTO @ JIOBECTH HEPIBHICTh ——— > 2.

Va2 +2

2. st gificanx gaucen a, b, ¢ takux, mo a + 2b + 3¢ > 14, goectu HepiBHICTH
a’+b*+c? > 14.
3. Jlna pificHux 4mcen X,y gosectn HepismicTs x* +y* > %3y + xy’.
4. Jnst qogaTHUX dncena a, b, c Takux, mo a + b 4+ ¢ = 1, joBectu HepiBHICTH
1T+ a)(1+b)(1T4+c)>8(1—a)(1—Db)(1T—c).
5. nsa nomaraux dmcen ap, az, az, by, by, b3 moBecTn HEpiBHICTDH

V/(ar +b1)(az +bz)(az + b3) > Jajazaz + v/bibybs.




